

Mexický ministr zdravotnictví obvinil WHO z šíření dezinformací o údajném úmrtí muže na ptačí chřipku

- editor007 | 8. června 2024

SVĚT: Je patrné, že WHO potřebuje nový nástroj k ovládnutí mas - a stále více indicií ukazuje, že tentokrát vymění Covid ptačí chřipka. Poté, co tento týden zemřel 59letý Mexičan, který měl údajně pozitivní test na ptačí chřipku, spustila WHO poplach.

Ovšem jak se nyní ukazuje, tak samotná WHO, která chce na základě nedávno schválených změn Mezinárodních zdravotních předpisů zavádět v případné pandemii tvrdou cenzuru kvůli „šíření dezinformací,“ sama dezinformace šíří.

Mexický ministr zdravotnictví Jorge Alcocer odmítl tvrzení Světové zdravotnické organizace (WHO) o příčině smrti 59letého muže v Mexiku. Světová zdravotnická organizace (WHO) již dříve oznámila, že muž podlehl novému kmeni ptačí chřipky, který se dříve u lidí nevyskytoval.

Během ranního brífinku ve čtvrtek Alcocer vehementně popřel oznámení WHO a upřesnil, že muž zemřel kvůli komplikacím způsobeným selháním ledvin a dýchání, nikoli kvůli ptačí chřipce.

„Mohu poukázat na to, že prohlášení Světové zdravotnické organizace je dost špatné, protože hovoří o smrtelném případě ptačí chřipky, což se nestalo,“ řekl Alcocer pevně.

Ministr zdravotnictví dále naznačil, že WHO nedokázala rozpoznat, že smrt pacienta byla důsledkem komplikací spojených s dlouhodobými zdravotními problémy, jako je cukrovka a selhání ledvin. Provedená šetření nenašla žádné známky nákazy mezi lidmi, kteří byli s pacientem v kontaktu.

„Zatím neexistují žádné důkazy o přenosu z člověka na člověka,“ dodal.

Situaci dále komplikuje skutečnost, že WHO ve svém vlastním brífinku tvrdila, že Mexické národní centrum pro chřipku potvrdilo pozitivní výsledek na chřipku A(H5N2) u zemřelého.

Alcocer však oznámil, že plánuje setkání s Národním institutem respiračních nemocí za účelem dalšího objasnění.

Vypouštění dezinformací ze strany WHO je další příklad vyvolávání strachu.

Světová zdravotnická organizace (WHO) vydala varování před novým kmenem ptačí chřipky H5N2, který zřejmě přeskočil na člověka.

Tisková zpráva WHO vykreslila pochmurný obrázek: muž s mnoha zdravotními problémy, upoutaný na lůžko několik týdnů, než se u něj rozvinuly akutní příznaky, údajně tragicky podlehl tomuto novému kmeni ptačí chřipky.

Zároveň však WHO uvedla, že riziko pro obecnou populaci je hodnoceno jako nízké. Proč tedy to dramatické oznámení a globální poplach?

„Dne 23. května 2024 nahlásilo mexické IHR NFP PAHO/WHO potvrzený případ lidské infekce virem ptačí chřipky A(H5N2) zjištěný u 59letého obyvatele státu Mexiko, který byl hospitalizován v Mexico

City a neměl v anamnéze kontakt s drůbeží nebo jinými zvířaty.

Muž měl několik základních zdravotních stavů. Příbuzní pacienta uvedli, že byl již tři týdny upoután na lůžko z jiných důvodů, než se objevily akutní příznaky," uvádí WHO.

Za zmínku také stojí, že tento konkrétní kmen ptačí chřipky byl nalezen na drůbežích farmách v Mexiku již v březnu 2024. Přesto nebyla prokázána žádná souvislost mezi těmito epidemiemi a případy u lidí, které hlásí WHO.

Kdypak bude WHO cenzurována za šíření dezinformací, jak to požaduje v novele zdravotních předpisů?

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)